18 Kpan KpaH ¢ xapakTepUCTHKaMH:
3navenne ” OGocHoBaHHE
Knacc repmeTnuHOCTH
P He nike «A»
3aTBOpa
HopmaTtuBHBIN CpOK
p P He menee 30 net
CITyKOBI
’MHHHManLHLIﬁ pecypce J!He meHee 25000 nuKIIOB [
]HapaﬁoTKa Ha OTKa3 ||He menee 55000 uukiIoB |
JlnameTp ycIoBHOrO
npoxona Dy (DN) He MeHeel SMM
Y c1oBHOE HOPMAaTHBHOE
P ot 1,6 10 3,2 MITa
nasienue Py (PN)
[Tpoxon cevyeHus HHe menee 90%
19 Paguarop Panuarop allOMUHHUEBBIN C XapaKTEPUCTUKAMMU:
HomuHanpHbId TEMIOBOM MOTOK OJHON CEKUMH
- - W He Menee 142,0
npu terioBoM Hanope 70 °C, Bt
Pa6ouee nasnenune, MIla He 6oee 1,6
HcneiTarensHoe gapienue, Mlla He Gonee 2,4
Paspymaromee nasnenue, MIla He Gonee 8,4
BayTpennuit 00beM 0fHON CeKLUH, JT He menee 0,35
Macca ofHOM CEKLHH, KI' He 6omnee 0,83
PaccrosiHue me OCSMH TMPHCOEIUHUTEIBHBIX
i P - He menee 500
TpYOONPOBOIOB, MM
Bricora cexiuu, Mm He menee 563
[Iupuna cekumu, MM He menee 75
I'myOuHa cekuu, Mm He menee 75
[Inomanp Hapy>KHOM MOBEPXHOCTH Harpesa, M He menee 0,83
HomuHaneHplii  K03(GHUHEHT  TEIUIOOTAAYU
2 o Ry AT e Menee 8,146
Bt/(m° - °C)
Cpok ciyx0bl, €T He menee 50
20 [Tnuts [TnuTel W3 MHHEpaIbHOM BaThl: TMOBBILIEHHOHW >ECTKOCTH Tro(pHpOBaHHON
CTPYKTYpbl Ha CHHTETHYECKOM CBS3YIOLIEM TOJILIMHON He MeHee 60 MM M He
6onee 70 Mm.
CoCTOHUT U3 BOJIOKOH TOJIIMHOW OT 5 MHUKPOH 10 15 MHKpPOH M [UIMHOH OT
15MM 10 50 MMm.
21 MacTtuka MacTtrka OUTYMHO-TIOJIMMEPHAs C TEXHUUECKUMH XapaKTepUCTUKAMM:

Temneparypa pazorpeBa He Hixke + 100°C

[TpouHOCTH HA CABHUT COEAUHEHUs] He MeHee 1,5 H/M

[TpouHocTk cuerieHus MatepuasioB U 6etona He meHee 0,1 Mna
[IpouHocTs cuenieHus Mexay Matepuaiamu He MeHee 0,15MIla npu
Ttemneparype + 20°C




